DESTE VE DUZINE
1- Asagidaki varlik gruplarindan hangisi bir deste olusturmustur?
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B) Kalemler C) Silgiler

A) Kitaplar

2.

Yukaridaki varlik gruplarindan hangisine 2 adet daha eklendiginde 1 diizine olur?
A) Bardak Grubuna  B) Yildiz Grubuna  C) Top Grubuna

3- Can kalemlerinin 2 deste olmasini istiyor.Buna gére hangi segenekteki kalemleri almasi

gerekiyor?
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A) 6 B)5 C)4

4- Asagidaki elmalarin 1 dizine olabilmesi i¢in kag elma gerekir?

A) 5 B) 7 C)6

5- Asagidaki civcivlerin 2 deste olabilmesi icin kag civciv daha gerekir?
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6- Asagidaki 6grencilerden hangisinin kalemleri sayis1 1 duzinedir?
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A) Can B) Ahmet C) Cem

7 — Asagidaki yumurtalarin 2 diizine olabilmesi i¢in ka¢ yumurta daha gereklidir?
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Yukarlﬁdaklﬂkaleﬂmlerden kag tane glkarlllrsa gerlye 1 dizine kalem kalir?
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9 — Ali “nin 1 deste balonu var. Annesi Ali’ye 5 balon verdi.Ali’nin kag balonu oldu?
A) 6
B) 15
C) 10

10 — Daghan’in 1 diizine topu var.Toplarindan 8 tanesini kaybetti.Daghan’in kag¢ topu kald1?
A)7
B) 2
C)4

11 — Orgun’un 2 deste keki var.Keklerinin 9 tanesini yedi.Geriye kag¢ keki kaldi?
A) 11
B) 7
C) 29

12 — Merve’nin 2 dUzine tokasi var.7 tokasimi kardesine verdi.Geriye kag tokasi kaldi1?
A) 15
B) 17
C) 16



